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ATA DA 103a. SESSÃO, EM 08.11.2004
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia oito de novembro do ano de dois mil e
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Fernandes, Vice-Presidente; Célio Avelino de Andrade; Carlos 
Frederico Gonçalves de Moraes e o Dr. Fernando José Araújo Ferreira, 
Procurador Regional Eleitoral Substituto, comigo, Márcia Regina Gomes de 
Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, 
o Des. Antônio Camarotti ressalvou a ausência dos Desembargadores Gustavo 
Paes de Andrade, José Ivo de Paula Guimarães e José Maria Lucena. Em seguida, 
passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

RECURSO ELEITORAL N° 6014 - Classe 6
ORIGEM: JUREMA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que REJEITOU a prestação de contas 
apresentada pelo PMDB, referentes ao exercício de 2003.
RECORRENTE(S): PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO - PMDB
ADVOGADA: Deborha Patrícia Lúcio Sena
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. Ausentes os 
Desembargadores Gustavo Paes de Andrade, José Ivo Guimarães e José 
Maria Lucena. Votou para completar o quórum o Desembargador 
Presidente.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11764 - Classe 1
ORIGEM: JOAQUIM NABUCO - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação de permanência da servidora CELINEIDE 
ALVES TOMÉ, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE(S): Dr. FERNANDO ESCRIVANI STEFANIU, Juiz Eleitoral da 
111a Zona - Joaquim Nabuco
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes os Desembargadores 
Gustavo Paes de Andrade, José Ivo Guimarães e José Maria Lucena

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11765 - Classe 1
ORIGEM- TCTO A
RELATC

I



0690
2 621

ASSUNTO: Solicita renovação de permanência da servidora MARIA 
NAZARÉ FREITAS DE MELO, pelo prazo de um (01) ano.
REQUERENTE(S): Dr. NEHEMIAS DE MOURA TENÓRIO, Juiz Eleitoral da 
55a Zona - Pesqueira
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes os Desembargadores 
Gustavo Paes de Andrade, José Ivo Guimarães e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11767 - Classe 1
ORIGEM: BETÂNIA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação de permanência da servidora NÚBIA DE 
AGUIAR MAGALHÃES, pelo prazo de 01 (um) ano.
REQUERENTE(S): Dra. MARIA ELIANE CABRAL CAMPOS CARVALHO, 
Juíza Eleitoral da 108a Zona - Betânia
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes os Desembargadores 
Gustavo Paes de Andrade, José Ivo Guimarães e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11768 - Classe 1
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Renovação de permanência da servidora MARIA CRISTINA 
PEREIRA JURUBEBA, pelo prazo de 01 (um) ano.
REQUERENTE(S): Dr. PAULO FRANCISCO DA COSTA, Juiz Eleitoral da 
121a Zona - Cabo de Santo Agostinho
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes os Desembargadores 
Gustavo Paes de Andrade, José Ivo Guimarães e José Maria Lucena.”

Em seguida, o Des. Presidente determinou o adiamento dos demais feitos
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